
 



PREZENTARE 

  

În vremuri de restriște, Cerul își călăuzește copiii.  
  
Voința Divină continuă să îi cheme pe copiii Săi să răspundă la un moment 
dat și să se apropie de a trăi mai mult din Cer decât din cele lumești.  

Fără a înceta să emane Milă pentru un popor care răspunde cu jumătate de 
inimă sau nu răspunde pentru că L-a uitat, Dumnezeu este Suprem, 
Omnipotent, Omniscient, Alfa și Omega, iar omul este creatura Sa, mic, 
mândru, păcătos și nerecunoscător.  
  
Simțim efortul constant al Sfintei Treimi de a îndepărta creatura umană de 
păcat, mai ales în această perioadă în care poluarea simțurilor trupești și 
sufletești a ajuns la cote inimaginabile în toate domeniile.  
  
Am fost pregătiți cu teoria pe care Milostivirea Divină ne-a dat-o în fiecare 
chemare pentru acest moment și pentru cele ce vor urma și nu ne-a reținut 
nimic. 
  
Iubirea Divină ni se dezvăluie încetul cu încetul, dându-ne liniile directoare 
sub toate aspectele pentru a face față la ceea ce se trăiește și la ceea ce se 
va trăi în viitor, când natura în diferitele sale elemente va deveni mai severă 
și omul va suferi mai mult.  

Am fost instruiți într-un mod special să învățăm să ne iubim aproapele și să 
fim smeriți, precum și să punem în practică învățăturile Sfintei Scripturi 
încercând să acționăm și să ne comportăm după chipul și asemănarea 
Domnului nostru Iisus Hristos și a Maicii noastre, de aceea trebuie să 
cunoaștem Scripturile pentru a fi mai buni în fiecare zi. 
  
Suntem binecuvântați să avem soluții pentru fiecare moment particular chiar 
și prin intermediul Medicamentelor indicate de Cer? Ce putem cere mai mult?  
  
În cadrul a tot ceea ce am primit, trebuie să știm că fără pocăință, reparație 
și iertare nu avansăm pe această cale spirituală, care trebuie să fie 
străbătută de rugăciunea cu inima, străbătută de Sfânta Euharistie și de 
Iubirea Maicii Domnului, străbătută de reparații constante, de jertfe, de 
pocăință și de un scop ferm de a continua. Căci din cele de mai sus s-a 
născut Credința în Domnul nostru Isus Cristos, în Cuvântul Său și în Refugiul 
nostru: Inima Neprihănită a Mariei.  
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Sfântul Arhanghel Mihail și Legiunile sale cerești ne apără mereu de orice 
atac infernal, împiedicându-l să prospere împotriva Poporului lui Dumnezeu.  
  
În semn de recunoștință pentru o astfel de binecuvântare, prezentăm câteva 
dintre Apelurile Cerului către Poporul Său.  
  

Luz de María 
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DE CE NI SE CERE SĂ NE PREGĂTIM PENTRU ACESTE VREMURI? 
  
Nu doresc să vă îngrozesc, dar să vă alertez. Pregătirea spirituală este pri-
ma dată și apoi pregătiți-vă cu alimente, după cum fiecare posedă înăuntrul 
posibilităților lui. Voi înmulți ceea ce posedă copiii Mei, mereu și când ceea 
ce achiziționează este în mod real ceea ce posibilitățile lor le-o permite.      
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS 24.10.2021 

OMENIREA A FOST DUSĂ ÎN MOMENTELE CARE SE ANUNȚASERĂ DEJA ȘI 
ASTA TREBUIE SĂ VĂ DUCĂ SĂ REFLECTAȚI, SĂ MEDITAȚI ȘI SĂ FACEȚI O 
OPRIRE ÎN CALE ÎN TOTALĂ SERIOZITATE, RESPONSABILITATE ȘI SĂ LUAȚI 
DECIZIA SALVĂRII SUFLETULUI. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 
24.03.2020 

Copii iubiți, este important pentru voi, să mențineți o pregătire spirituală 
cum se cuvine, numai și numai așa veți înfrunta, sprijinindu-vă în Credință, 
tot ce se apropie pentru omenire. TREBUIE SĂ MENȚINEȚI PACEA, NU NU-
MAI ÎN VOI, DAR ȘI ÎN CĂMINELE VOASTRE ȘI UNDE RĂMÂNEȚI, FĂRĂ 
PACE SUNTEȚI O CUTIE DESCHISĂ UNELTIRILOR SATANEI. 
 SFINTEI FECIOARE MARIA, 28.01.2020 

…Fiți conștienți de faptul că aveți un suflet și că, fără el, corpul nu ar fi un 
corp, căci sufletul dă viață.  Este urgent să devină conștienți că posedă spirit 
și că trebuie să trăiască într-o continuă corespondență de iubire față de 
Sfânta Treime. Este urgent ca omul să conștientizeze că nu poate umbla 
singur și că trebuie să-și salveze sufletul pentru a obține mântuirea și a nu 
pierde viața veșnică. LA SFINTEI FECIOARE MARIA, 05.05.2017 
  
Vă chem din nou, să vă pregătiți spiritual și cu ceea ce copiii Mei pot depo-
zita. Priviți animalele ce prezic vremea și păstrați alimente pentru când nu 
puteți ieși să căutați cu ce să subzistați. 
Poporul Meu trebuie să fie precaut când vă alertează Casa Mea. Cei ce nu 
pot depozita alimente, vor fi ajutați de Mine. Nu vă temeți, nu vă temeți, 
nu vă neliniștiți. MOMENTUL ESTE MOMENT! VOI DAȚI ATENȚIE LA SEMNE 
ȘI SEMNALE... NU FIȚI ORBI SPIRITUALI!   DOMNULUI NOSTRU ISUS 
CRISTOS, 18.01.2022 

PREGĂTIȚI-VĂ CU CÂT VĂ ESTE POSIBIL. Cui nu îi este posibil să se 
pregătească, Eu Mă voi îngriji de a-i furniza cum să supraviețuiască.       
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 15.09.2022 

Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, nu așteptați ca Cerul 
să vă reveleze detalii despre ceea ce vă permite să cunoașteți pentru ca să 
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vă pregătiți, deoarece omenirea ar cădea în haos înainte de a veni îndepli-
nirea profețiilor. Semnele și semnalele vă marchează trecerea a ceea ce s-a 
anunțat. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 15.08.2022 

Ce veți face când în fața acestor evenimente vă vedeți pe voi înșivă și ve-
deți că ați disprețuit Adevărul, nu l-ați crezut și nu v-ați pregătit în duh, nici 
în ce v-a indicat Cerul? SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 18.06.2022 

VĂ VORBESC ÎN TIMPUL OMENESC... Pregătiți-vă, copii, fiți mai spirituali, 
este  urgent.  Pregătiți-vă,copii,cu ceea ce aveți disponibil. Nu așteptați 
pentru a vă pregăti, faceți-o în acest moment.LA SFINTEI FECIOARE 
MARIA, 27.12.2022 

19.02.2022 SFÂNTUL MIHAIL ARHANGHELUL FACE UN APEL 
PUTERNIC... 

Îmi vorbește sfântul Arhanghel Mihail: 
 
Ca Popor al Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, ar trebui să vă fi pre-
gătit!... 
 
Și sfântul Arhanghel Mihail agită brațele sale cu putere și îmi spune: 
 
Această generație nu dă atenție!... 
 
Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, a fost insistent solicitându-vă pregă-
tirea spirituală, pregătirea cu alimente și tot ce e doar indispensabil, toto-
dată, țineți medicamentele personale și altele ce vor fi de utilitate pentru 
pesta pe care diavolul a pregătit-o. 
 
Trebuie să aveți medicamentele pe care Cerul vi le-a dat pentru ca să în-
vingeți bolile ce vin. Numai Credința în ceea ce Casa Paternă v-a revelat vă 
va vindeca, așa precum folosirea Sacramentalelor. Nu speculați cu Sacra-
mentalele, toate se găsesc supuse Credinței voastre. 
 
Folosiți uleiul bunului samaritean, uleiul sfântului Arhanghel Mihail, gălbe-
nelele pentru bolile cu hemoragie. Este important ca să întăriți sistemul 
imunologic. Copilă, explică-le tu ce-ți arăt. 
 
(Sfântul Arhanghel Mihail îmi arată forma în care răul ne va ataca în mijlo-
cul războiului. Prima dată va fi atacul spiritual, apoi asupra materialului, 
precum alimentele, îmbrăcămintea, medicamentele indispensabile pentru 
unele persoane și restricția libertăților individuale din cauza noii peste). 

5



 
Sfântul Mihail continuă: 
 
Popor al Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, atentatele reapar. Nu că-
lătoriți, nu vă grăbiți, este foarte periculos. Boala este trimisă în creaturi 
umane și în mijloace de transport internaționale. Fiți precauți! 
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RUGĂCIUNE, MEDITAȚIE ȘI TĂCERE INTERIOARĂ 

Țineți-vă trăind din duh, rugând cu inima, nu rugând ceea ce vă vine în 
minte din teamă. Rugăciunile în care teama și neliniștea nu vă permit să vă 
rugați cu inima, nici să meditați pentru ca Duhul Sfânt să vă călăuzească, se 
găsesc foarte departe de a fi rugăciune. SFINTEI FECIOARE MARIA 
23.12.2021 

Rugați-vă în liniștea interioară, rugați-vă Reginei și Mamei Noastre, dar 
rugați-vă la intențiile Reginei și Mamei Noastre, nu la ale voastre care sunt 
personale și cam egoiste.  REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ MIJLOCEȘTE PENTRU 
TOATĂ OMENIREA, FĂRĂ DIFERENȚE, SE ROAGĂ PENTRU CA SĂ FIE OPRITE 
ANUMITE EVENIMENTE. CREATURA UMANĂ, ÎN STRĂDUINȚA EI DE A 
MENȚINE VIAȚA, ESTE EGOISTĂ PÂNĂ CÂND FACE CERERI CERULUI.           
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 06.09.2021 

Rugați-vă, meditați și păstrați liniște interioară, este necesar să vă 
îndepărtați de zgomotul asurzitor al traiului cotidian. TREBUIE SĂ VĂ DAȚI 
SILINȚA ÎN A ÎNVĂȚA SĂ TĂCEȚI INTERIOR, ESTE URGENT, PENTRU CA SĂ 
PRIVIȚI CU CLARITATE, GÂNDIȚI CORECT ȘI ACȚIONAȚI CU PRUDENȚĂ. 
SFINTEI FECIOARE MARIA, 12.04.2021 

Rugați-vă, trebuie să vă rugați, trebuie să fiți creaturi care se roagă cu 
inima, puterile și simțurile, fuzionate PREASFINTELOR INIMI ȘI APOI TRĂIȚI 
PRACTICA RUGĂCIUNII ÎN VIAȚA PERSONALĂ ȘI OFERIND RODUL 
RUGĂCIUNII SEMENILOR VOȘTRI. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 
05.01.2020 

CÂȚI DINTRE VOI SE ROAGĂ GÂNDINDU-SE MEREU CĂ PREASFÂNTA 
TREIME ȘI ACEASTĂ MAMĂ AVEM NEVOIE DE RUGĂCIUNILE VOASTRE? 
Avem nevoie de iubire, apreciem rugăciunile, dar aceste sunt luate și din nou 
sunt revărsate pentru fiecare dintre voi în binecuvântări. Voi aveți nevoie să 
vă rugați pentru a fi binecuvântați în orice moment. Avem nevoie, da, de un 
popor adevărat, nu un popor călduț, avem nevoie de un popor convins și 
convertit. SFINTEI FECIOARE MARIA, 20.08.2018 

Pentru a vă ruga, trebuie să vă dispuneți cu iubire și să permiteți cuvintelor, 
sentimentelor, dorințelor să se ridice din inima voastră până la rațiune, și să 
predați Sfântului Meu Spirit tot ceea ce vă înconjoară și se află în voi, astfel 
încât să fiți iluminați și să vă rugați cu adevărat așa cum doresc Eu. Pentru a 
vă ruga, este necesar să treceți peste gândurile care vin și pleacă și care vă 
împiedică, prin intermediul minții, să vă uniți cu Mine.  

Rugăciunea înseamnă să vă reduceți la tăcere pentru ca Duhul Meu Sfânt să 
pună stăpânire pe voi și toată agitația interioară să fie umbrită de tăcerea 
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Iubirii Mele și va fi momentul în care veți iniția o schimbare interioară și 
exterioară: fie că este vorba de caracter, fie că este vorba de disperare, fie 
că este vorba de lipsă de decizie, fie că este vorba de frică, acestea vor fi 
depășite de Pacea Mea, care va deveni mărturia copiilor Mei în orice 
moment. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 17.08.2018 

TREBUIE SĂ TRECEȚI DE LA RUGĂCIUNE LA RUGĂCIUNE ȘI DE LA 
RUGĂCIUNE LA MEDITAȚIE, PENTRU CĂ ÎN MOMENTELE PUTERNICE CARE 
VĂ AȘTEAPTĂ, COPIII MEI TREBUIE SĂ MEDITEZE FIECARE CUVÂNT PE 
CARE ÎL ROSTESC PENTRU A GĂSI ÎN EL REFUGIU, PUTERE, AJUTOR, 
HRANĂ, CREDINȚĂ ȘI CERTITUDINEA CĂ, PRIN RUGĂCIUNEA MEDITATĂ, 
CREDINȚA CREȘTE ÎN CREATURA UMANĂ. SFINTEI FECIOARE MARIA, 
16.03.2016 

a) CHEMAREA LUI IISUS HRISTOS 

Viața spirituală, copiii Mei, nu este statică, trebuie să Mă invocați constant 
pentru ca Eu să înfăptuiesc și să acționez în și cu voi. Nu sunt ciudat, „Eu 
sunt Dumnezeul vostru” (Ex 3,14) și vă iubesc, vă caut pe toate căile 
pentru ca să veniți la Mine, nu doresc să vă pierdeți.  DOMNULUI 
NOSTRU ISUS CRISTOS, 18.07.2022 

Omenirea dorește să învingă atacurile spirituale fără să invoce și să păstreze 
prezent Numele care este mai presus de orice nume. Ei nu predică în 
Numele Fiului Meu și ezită să păstreze respectul uman pentru a nu pierde 
primirea oamenilor. SFINTEI FECIOARE MARIA, 16.10.2017 
  
Iubiți copii: în fiecare clipă a zilei chemați-mă spunând: Isus Cristos, 
salvează-mă! Isus Cristos, salvează-mă! Isus Cristos, salvează-mă! Isus 
Cristos, salvează-mă! DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 16.06.2010 

a) Invocarea Sfintei Fecioare María 

COPILAȘILOR, RĂMÂN ÎNAINTEA FIECĂRUIA DINTRE VOI. NU UITAȚI: EU 
SUNT MAMĂ, CÂND COPIII MEI CHEAMĂ, INIMEA MEA NU REZISTĂ; 
ORIUNDE VĂ ADUNAȚI PENTRU A VĂ RUGA ȘI A-MI INVOCA ASISTENȚA, EU 
SUNT PREZENTĂ, NU REZIST LA RUGĂCIUNE, LA CHEMARE, LA IUBIREA 
ALOR MEI.V-am vorbit atât de mult despre puterea și importanța rugăciunii! 
EU NU REZIST; așa că nu vă îndoiți că, oriunde sunt invocat, vin în 
grabă. SFÂNTA FECIOARĂ MARIA, 30.07.2009 

Această Mamă a voastră este alături de fiecare dintre voi, vă călăuzesc. 
Invocați: Ave Maria Preacurată, zămislită fără de păcat. Ajung până la 
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marginile pământului. Locuiesc în inimile tuturor celor care strigă către Mine. 
Iată-mă, sunt Mama voastră, nu vă temeți, nu vă temeți, nu vă temeți, nu 
vă temeți. SFÂNTA FECIOARĂ MARIA, 08.12.2010 

Fraților, Domnul nostru a privit în ochii noștri....  
Mi-a îngăduit să privesc doi munți foarte înalți, iar în mijlocul lor am văzut 
un popor care mergea în pelerinaj și, de la un moment dat, a fost prins în 
ambuscadă de alți frați care îi așteptau. Dar acești oameni care au fost 
ambuscați nu s-au temut, nu și-au pierdut credința în protecția divină și în 
acel moment au invocat pe Domnul și pe Maica Domnului. 
Maica Noastră a apărut mai strălucitoare decât soarele și i-a eclipsat cu 
splendoarea ei pe cei care îi atacau pe copiii ei. Acest lucru a fost suficient 
pentru ca forțele răului să fugă speriate. COMENTARIUL LUZ DE MARÍA, 
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 29.04.2018 

Chemați pe Regina și Mama Noastră: Bucură-Te Maria preacurată, zămislită 
fără de păcat.  SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 09.07.2022 

Totodată, invocați pe Regina și Mama Noastră a Ultimelor Timpuri, pentru a 
fi eliberați de șireteniile răului. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 
24.01.2022 

b) C H E M A R E A S F Â N T U L U I A R H A N G E L M I G U E L Ș I A 
LEGIONARILOR ÎNGERILOR 

Foc va cădea din firmament, nu pierdeți judecata din cauza aceasta, 
dăruiți-vă Voinței Divine și aveți încredere, invocați pe Sfântul Arhanghel 
Mihail și cereți-i cu umilință să meargă înaintea fiecăruia dintre voi. 
SFINTEI FECIOARE MARIA, 29.11.2021 

Invocați pe sfântul Arhanghel Mihail, pe Legiunile Cerești și fiți martori ai 
Iubirii Mele și copii adevărați ai Mamei Mele. DOMNULUI NOSTRU ISUS 
CRISTOS, 16.02.2021 

Poporul Meu, aveți nevoie să plecați genunchii și să extindeți brațele către 
Treimea Noastră, să oferiți post, să vă rugați Mamei Mele și să-i luați ca 
adăpost pe Arhanghelii Mei, fără a uita de Îngerii voștri Păzitori, însoțitori 
de drum, să cereți mijlocirea Îngerilor și Sfinților Mei și să vă slujiți unii pe 
alții, înaintea marii încercări care se cerne peste omenire. DOMNULUI 
NOSTRU ISUS CRISTOS,09.07.2019 

c) RUGĂCIUNEA SFÂNTULUI ROSAR 
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Popor al Lui Dumnezeu, Sfântul Rozariu conține în el însuși o continuă jertfă 
Chemării Divine și este răspunsul Mamei acelei Chemări Divine, de aceea, 
rugați-vă cu atâta Credință încât să lumineze întreg Universul. Cu rugăciunea 
Sfântului Rozariu, rugat cu iubire specială, atenuați atât din ce aveți nevoie 
să suferiți, atât plânset, atâta oroare, atât rău pe care omul l-a creeat cu 
propriile lui mâini și de care a fost distras în acest moment în care va ajunge 
să fie surprins. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 08.03.2020 
  
Rugați-vă Sfântul Rozariu, nu recitați-l, rugați Sfântul Rozariu, rugați Sfântul 
Rozariu cu evlavie și reculegere și la fiecare mister opriți-vă și oferiți-l pentru 
voi înșivă, Trup Mistic al Bisericii, pentru toți cei care, agățați de minciună, 
doresc să minimalizeze Prezența Fiului Meu ca centru al Bisericii Sale. 
SFINTEI FECIOARE MARIA, 13.05.2017 
  
Rugați-vă Sfântul Rozariu, Legiunile mele de îngeri așteaptă chemarea 
fiecăruia dintre voi pentru a vă proteja. SFINTEI FECIOARE MARIA, 
12.05.2010  

d) RUGĂCIUNEA CREDINȚEI   

RATIFICAȚI PENTRU VOI ÎNȘIVĂ APARTENENȚA LA REGELE ȘI DOMNUL 
NOSTRU, ISUS CRISTOS ȘI LA REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ, A ULTIMELOR 
TIMPURI, RUGÂND ÎN LINIȘTE ȘI MEDITÂND LA RUGĂCIUNEA CREZULUI. 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 24.01.2022 

SUNTEȚI PÂNDIȚI DE RĂU, CEA MAI MARE APĂRARE ESTE MENȚINEREA ÎN 
CREDINȚĂ ȘI ÎN STAREA DE HAR. CÂND RĂUL VĂ PÂNDEȘTE, RUGAȚI-VĂ 
CREZUL CU UN CRUCIFIX ÎN MÂNĂ ȘI ÎNĂLȚAT, DAR OMUL TREBUIE SĂ SE 
GĂSEASCĂ ÎN STARE DE HAR. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 
11.05.2019 

e) RUGĂCIUNEA SFÂNTULUI TRISAGIO 

AU RENUNȚAT LA RUGĂCIUNEA TRISAGHIONULUI ȘI ACOLO UNDE EXISTĂ 
DOAR UN SINGUR DEVOTAT AL SFÂNTULUI TRISAGHION, ACEL LOC VA FI 
FERIT DE MARI RELE. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 06.05.2015 

VĂ INVIT SĂ NU UITAȚI CĂ ACOLO UNDE LOCUIEȘTE UN SUFLET DEVOTAT 
SFINTEI TRINITĂȚI ȘI SE ROAGĂ SFÂNTUL TRISAGHIO, SE VA ACORDA CA 
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FLAGELURILE SĂ FIE DIMINUATE. SFINTEI FECIOARE MARÍA, 
29.09.2010 

f) CEREREA AJUTORULUI SFÂNTULUI SPIRIT 

Poporul Meu, în acest moment cereți discernământ în fiecare clipă Duhului 
Sfânt. Mulțime de creaturi umane confuze de egoul uman ce se umple de 
orgoliu, doresc să se îndepărteze de unde Eu le-am chemat și nu este 
corect. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 29.06.2022 

SĂ AVEȚI ÎN VEDERE CĂ CEL CARE SE VA PREZENTA PE SINE ÎNSUȘI 
ÎNAINTEA ÎNTREGII OMENIRI ESTE ANTICRISTUL, CARE SE VA FACE 
CUNOSCUT CA REGE AL PĂCII. Mențineți Credința plină de cunoaștere, de 
înțelepciune și cereți Duhului Sfânt să vă lumineze pentru ca să nu lăsați 
duși de majoritatea ignorantă. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 
22.08.2021 

Vă invit încă o dată să păstrați o credință fermă și neclintită, hrănită de 
Euharistia zilnică, de rugăciunea perseverentă și de cererea continuă ca 
Duhul Sfânt să vă asiste în orice moment, astfel încât să puteți discerne în 
fața venirii și plecării capcanelor continue ale diavolului, care în această 
perioadă îi atacă pe copiii lui Dumnezeu. SFINTEI FECIOARE MARIA, 
09.09.2009.  

Cereți-i Duhului Sfânt să vă discearnă acțiunile și să le transforme în iubire 
divină.  Rugați-vă în mod constant. LA SFINTEI FECIOARE MARIA, 
19.01.2011  

g) REÎNNOIREA PROMISIUNILOR BAPTISMALE 

Astăzi vă invit să reînnoiți promisiunile Botezului într-un profund act de 
credință... DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 14.04.2010. 

h) A NE ACOPERI CU SÂNGELE PRECIZAT AL LUI HRISTOS 

Acoperiți-vă cu Prețiosul Meu Sânge, binecuvântați-vă trupurile în mod 
constant, binecuvântați-vă mâncarea, nu uitați că numele Maicii Mele alungă 
demonii: BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT!  
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 19.10.2011 

COPII, UNIȚI-VĂ, PROTEJAȚI-VĂ, PROTEJAȚI-VĂ, ACOPERIȚI-VĂ CU 
SÂNGELE PREȚIOS AL FIULUI MEU DIVIN, FIIND ADEVĂRAȚI. CINE NU SE 
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CONFORMEAZĂ FIULUI MEU, SĂ NU TRĂIASCĂ AȘTEPTÂND MILĂ DACĂ NU 
SE POCĂIEȘTE.  SFINTEI FECIOARE MARÍA, 08.04.2017 

i) CONSACRAREA LA INIMIA SACRATĂ A LUI IISUS ȘI LA 
INIMITATA INIMIOARĂ A MARIEI 

COPII AI MAMEI MELE, RUGAȚI-VĂ ȘI REPARAȚI PENTRU A VĂ CONSACRA 
MAMEI MELE, DEPLIN CONȘTIENȚI DE VALOAREA INFINITĂ A CONSACRĂRII 
LA INIMA EI NEPRIHĂNITĂ ȘI SĂ FIȚI PROPICE PENTRU A PRIMI SIGILIUL 
CA FIDELII MEI, ÎN MOMENTUL ÎN CARE VOINȚA MEA ASTFEL DISPUNE.      
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 03.05.2020 

  
FIECARE CASĂ TREBUIE SĂ FIE CONSACRATĂ INIMILOR NOASTRE SACRE, 
FIECARE FAMILIE TREBUIE SĂ FIE CONSACRATĂ INIMILOR NOASTRE 
SACRE, DAR NU UITAȚI CĂ CONSACRAREA SE FACE PRIN TRĂIREA 
CONSTANTĂ ÎN VOINȚA PĂRINTELUI.  DAR ACOLO UNDE NU DOMNEȘTE 
IUBIREA DIVINĂ, CONSACRAREA NU DĂ ROADE. SFINTEI FECIOARE 
MARIA, 07.07.2017 

j) LA ADĂPOSTUL DUHOVNICESC 

În acest moment anterior, în care omul înfruntă evenimentele, trebuie să 
crească în spirit, ordonându-se în spirit, în scopul de a depăși momentele 
cruciale cu care se va confrunta. Unii copii ai Celui Preaînalt pregătesc mari 
refugii pentru a rămâne în momentele sângeroase pentru omenire și asta nu 
este rău, doar că înainte de a salva trupul trebuie să salvați sufletul și 
totodată uniți precum frații, rămânând cum se cuvine pregătiți, când începe 
va curge spre bine. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 04.04.2019 

Copiii Mei, doresc să vă mențin în Pântecele Meu, Arca Mântuirii și Refugiu a 
fiecăruia dintre voi, înainte la atâta durere care se apropie ca a răului 
consecință, care a pus stăpânire pe cei care, prin puterea economică, și-au 
propus să răspândească pe Pământ disperarea în copiii Mei, deschizând calea 
anticristului, biciuind această generație care a permis ca răul să penetreze 
prin intermediul înfăptuirii și acționării nepotrivite. SFINTEI FECIOARE 
MARIA, 23.12.2021 

Este necesară schimbarea de viață pentru ca să reușiți să fiți îndreptați de 
îngerii Mei la refugiile fizice care se găsesc pe tot Pământul, unde va trebui 
să trăiți în fraternitate totală.  PREASFINTELE NOASTRE INIMI SUNT 
REFUGIU PENTRU POPORUL MEU unde Credința, Speranța, Caritatea, 
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fermitatea și iubirea sunt înmulțite pentru ca Poporul Meu să continue în 
mijlocul puternicului și surprinzătorului pentru omenire în momentul marii 
restriști.      DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 15.09.2022 

Căutați refugii? Doriți să ajungeți la un refugiu fizic pentru momentele mai 
algide? Fiți primul refugiu unde Fiul Meu se odihnește și găsește mulțumire 
în acest moment și în cel ce va să vie. Fiți iubire. Fiți îndeplinitori ai Voinței 
Lui Dumnezeu. SFINTEI FECIOARE MARIA, 09.09.2022 

REPENTANȚĂ 

Continuați în calea la care Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, v-a 
chemat, oferind penitență, rugăciune, mărturisind păcatele comise și 
hrănindu-vă din Trupul și Sângele Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos. 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 15.05.2022 
  
DE ACEEA CONVERTIRE, CONVERTIRE, CONVERTIRE, CĂINȚĂ, CĂINȚĂ, 
RUGĂCIUNE CU INIMA, CUM SE CUVINE PREGĂTIȚI ȘI CU PROPUNERE 
FERMĂ DE ÎNDREPTARE. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 
23.03.2022 

Veniți la Mine, primiți-Mă în Euharistie, dar înainte de a veni la Mine, 
împăcați-vă cu aproapele. Nu judecați voi (Mt 7,1) căci aceasta este treaba 
Mea.  Veniți la Mine cu inima pură, în liniștea interioară pentru ca să nu fiți 
precum fariseii. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 18.01.2022 

În acest moment de incertitudine în care trăiește această generație, vă 
chem să fiți ascultători Cuvântului Divin, vă chem să nu vă îndoiți de 
infinita Milostivirea Divină, care vă iartă până unde nu vă puteți imagina. 
Nu vă îndoiți nici o secundă în a vă căi profund, din inimă, cu propunere 
fermă de îndreptare, veniți să primiți iertarea vinelor voastre.  ÎN ACEST 
MOMENT ÎN CARE NU PRIMIȚI SACRAMENTUL ÎMPĂCĂRII, TRĂIȚI ÎN ACEA 
CĂINȚĂ SINCERĂ DIN INIMĂ, PROFUNDĂ, ȘI CU PROPUNERE FERMĂ DE 
ÎNDREPTARE, AȘTEPTAȚI SĂ O SPOVEDIȚI. DĂRUIȚI-VĂ REGELUI ȘI 
DOMNULUI NOSTRU, ISUS CRISTOS, ȘI VENIȚI LA AJUTORUL REGINEI ȘI 
DOAMNEI NOASTRE, A CERURILOR ȘI A PĂMÂNTULUI. SFÂNTULUI 
ARHANGHEL MIHAIL,10.04.2020 

Copii preaiubiți, veniți la Mine, căiți-vă, întâmpinați Milostivirea Mea în 
acest moment, permiteți ca Duhul Meu Sfânt să pătrundă în fiecare și să vă 
întărească, să vă hrănească de cunoaștere și Credința să rămână neclintită 
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în voi. Evenimentele deja se găsesc asupra omenirii și copiii Mei sunt 
manipulaț i pentru a-i controla de cei care posedă putere pe 
Pământ. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 22.04.2022 

POST ȘI SACRIFICII 

Aceste săgeți le duc să fie creaturi inaccesibile, pierd caritatea, sensibilitatea 
și ego ul lor crește fără măsură până când se pierd; DACĂ EI NU SE SUPUN 
LA RUGĂCIUNE ȘI POST PENTRU CA OTRAVA SĂ IASĂ DIN EI ȘI UMILINȚA 
SĂ-I APROPIE DE DUMNEZEU. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 
28.08.2022 

Vă chem ca prima dată să vă întăriți ca Popor al Fiului Meu, cu post, rugă, 
Euharistie și fraternitate. SFINTEI FECIOARE MARIA, 06.06.2022 

Au eliminat cuvântul SACRIFICIU, l-au schimbat cu cuvântul INDIFERENȚĂ, 
cuvânt ce răsună în creaturile umane care se adaptează la ceea ce dorește 
majoritatea, fără a analiza consecințele la care lipsa de respect față de 
Voința Divină conduce sufletele.. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 
20.06.2020 
  
Rămâneți atenți, sacrificiul ce-L încântă pe Dumnezeu este cel ce doare cel 
mai mult.  SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 30.04.2019 

NU ACȚIONAȚI PRECUM FARISEII (vezi Mt 23) ACȚIONAȚI PRECUM COPII 
FIDELI AI REGELUI ȘI DOMNULUI NOSTRU, ISUS CRISTOS, CONVERTINDU-
VĂ ÎNAINTEA PURIFICĂRII IMINENTE CARE VINE DIN CER SPRE PĂMÂNT ȘI 
A SECVENȚEI IMINENTE A EVENIMENTELOR DEJA ANUNȚATE ANTERIOR 
VOUĂ, PENTRU CA SĂ VĂ RUGAȚI, SĂ OFERIȚI POSTURI, PRIVĂRI, SĂ-I 
AJUTAȚI PE CEI NEVOIAȘI, ȘI PE CEI DISPERAȚI, SĂ LE OFERIȚI PÂINEA 
MĂRTURIEI TRAIULUI ÎN VOINȚA DIVINĂ.  SFÂNTULUI ARHANGHEL 
MIHAIL, 19.08.2020 

Ei duc o viață religioasă confortabilă, care nu îi afectează în niciun fel în ceea 
ce privește confortul și satisfacțiile lor umane, care îi mențin în cercul lor 
social satisfăcător. Acești copii ai noștri nu cunosc sacrificiul, renunțarea la 
sine, nu aspiră la o mai mare apropiere de Sfânta noastră Treime, nu se 
străduiesc să se înalțe și să se detașeze de gusturile și plăcerile lumești. 
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 22.04.2022 

PURIFICAREA SENSURILOR 
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Trebuie să vă decideți să vă îndepărtați de păcat, de tot ceea ce vă corupe 
simțurile spirituale și fizice, mintea, gândul și de tot ce vă împietrește inima. 
SFINTEI FECIOARE MARIA, 06.06.2022 

PENTRU CĂ DE CREDINȚĂ NU VORBEȘTE LUMEA, DE IUBIREA DIVINĂ NU 
VORBEȘTE LUMEA, CI DE CARNE ȘI PĂCAT, CĂRUIA I-AȚI VARIAT NUMELE 
ȘI ÎL NUMIȚI MODERNISM. Cu toate acestea, trebuie să vă spun că mergeți 
pe căi greșite, Fiul Meu vă cheamă la căință, Eu vă chem la căință, la 
penitență, la post profund, la acel post al simțurilor fizice și spirituale. 
SFINTEI FECIOARE MARIA, 29.02.2020 

PARTICIPAREA ȘI TRĂIREA SFINTEI EUHARISTII 

Veniți la Mine! Doresc să vă  alimentez cu Trupul Meu și Sângele Meu și ca 
martori ai Voinței Mele, trebuie să rămâneți cu Credința fermă, convinși și 
convertiți. 

Înainte la ceea ce se apropie este necesar ca a Poporului Meu Credință să se 
întărească primindu-Mă în Euharistie și prin rugăciunea sfântului rozariu vă 
mențineți de Mâna Mamei Mele. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 
07.03.2022 

Mergeți spre Fiul Meu prezent în Sfânta Euharistie și îndreptați viața voastră 
spre o viață nouă, ca adevărați copii ai Fiului Meu.  SFINTEI FECIOARE 
MARIA, 01.05.2022 

Hrăniți-vă duhul cu Sfânta Euharistie, fiți unitate. Cei ce merg singuri sunt 
prada lupilor. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 09.04.2022 

Oferiți Sfânta Împărtășanie pentru omenire…. Veniți la Celebrarea 
Euharistică, oferiți primind în starea de Har Sfânta Euharistie pentru cei ce 
suferă bătălia intereselor egoiste a două puteri, la care se vor uni mai multe 
națiuni cu dorințe de putere, care e ceea ce predomină în acest 
moment.  SFINTEI FECIOARE MARIA, 24.02.2022 

Euharistia, inima Poporului Lui Dumnezeu, este centrul de atac al 
dușmanilor Bisericii Regelui și Domnului nostru, Isus Cristos, și ÎMPOTRIVA 
EUHARISTIEI LUPTĂ DIN TIMPURI TRECUTE PENTRU A NEGLIJA TRUPUL 
MISTIC AL LUI CRISTOS. 
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Acesta este momentul pe care l-a așteptat elita mondială pentru a ataca 
Poporul Lui Dumnezeu. 

IUBIȚILOR, NU DISPERAȚI, CONTINUAȚI COMUNIUNILE SPIRITUALE, CĂCI 
ACEEAȘI DORINȚĂ INTERIOARĂ DE A-L PRIMI PE CRISTOS EUHARISTIC, 
CUTREMURĂ CERUL ȘI PĂMÂNTUL, ȘI-L DUCE PE DIAVOL SĂ SUFERE PREA 
MULT. 

Înaintea dorinței arzătoare de a primit Sfânta Euharistie, Împărtășaniile 
anterioare ÎNFLORESC ȘI DAU ALINARE SUFLETULUI. NU VĂ LĂSAȚI SĂ 
ACCEPTAȚI UN SUBSTITUT AL SFINTEI EUHARISTII, nici să-i credeți pe cei 
ce spun că uită vinele lor. 

ACESTA ESTE MOMENTUL ADEVĂRULUI, EXISTĂ UNUL SINGUR: CRISTOS 
PREZENT ÎN MIRACOLUL EUHARISTIEI ÎN MOMENTUL CONSACRĂRII 
PREOȚEȘTI (vezi Lc 22,19; I Cor 11, 24-25) de aceea, preoții trebuie să 
trăiască pentru Cristos și Poporul Lui. Consacrații Misteriului Preoțesc sunt 
încercați și vor fi mai puternic.  SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 
10.04.2020 

Fiți fideli, fiți creaturi ce se hrănesc cu Trupul și Sângele Regelui și Domnului 
nostru, Isus Cristos, și în Sfânta Scriptură găsiți forța pentru ce va să vie 
(vezi In 6,55-57). De la fiecare Euharistie primită, vă va plăcea rodul 
necesar când nu puteți primi Împărtășania Sacramentală, pentru ca voi să 
nu suferiți foame spirituală, mereu și când Euharistia a fost primită în 
condițiile spirituale necesare. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 
06.02.2020 

SĂ ÎL CUNOȘTI PE CRISTOS 

Poporul Meu, cunoașteți-Mă în Sfânta Scriptură. Este necesar ca ai Mei să Mă 
cunoască, cercetați Cuvântul Meu (In 5,39) și așa, fiecare moment supuneți-
l îndeplinirii Cuvântului Meu și fiți mărturii ale Evangheliei. DOMNULUI 
NOSTRU ISUS CRISTOS, 07.03.2022 

În acest moment s-a dezvăluit în fața Omenirii adevăratul scop al răului, cel 
care a preluat în posesie tot ce poate să-l ajute pe om, cu scopul ca omul să 
fie pradă fața de ceea ce oferă răul. Acesta este domeniul răului, acesta este 
domeniul diavolului, acesta este momentul pe care la căutat diavolul pentru 
a-i ceda lui anticrist posesia a tot ceea ce omul are nevoie și astfel să lege 
mâinile omului care nu are o credință fermă. De aceea vă chem să Mă 
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cunoașteți, să aprofundați în a cunoaște Sfânta Scriptură și celelalte 
documente ale Bisericii. 
CUNOAȘTEREA NU MERGE ÎMPOTRIVA RAȚIUNII PENTRU CĂ NU PUTEȚI SĂ 
IUBIȚI PE CINE NU CUNOAȘTEȚI. ESTE URGENT CA POPORUL MEU SĂ IASĂ 
DIN IGNORANȚĂ ȘI SĂ APROFUNDEZE RELAȚIA PE CARE TREBUIE SĂ O 
AIBĂ CU DOMNUL LUI ȘI DUMNEZEUL LUI.   DOMNULUI NOSTRU ISUS 
CRISTOS, 12.09.2018 

CUNOAȘTEREA SFINTEI SCRIPTURI 

Copiii Mei trebuie să rămână fermi și să fie creaturi de Credință susținută de 
cunoașterea Cuvântului Meu și de iubirea față de Preasfânta Noastră 
Treime. CUVÂNTUL MEU ESTE PENTRU IERI, AZI ȘI ÎN VECI (Evrei 13,8). SE 
AFLĂ ÎN STAREA ACTUALĂ, DE ACEEA, ESTE O VEȘNICĂ NOUTATE CE NU 
TREBUIE SĂ FIE INOVATĂ DE OM, ci să fie primită, pusă în practică în fiecare 
moment al vieții, pentru ca în drum să lăsați zdrențele pe care le purtați și 
să vă îmbrăcați cu veșminte noi. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 
25.09.2019 

Popor al Fiului Meu, lumescul vă contaminează constant, de aceea voi 
trebuie să vă întăriți continuu cu Sfânta Scriptură, întâmpinând Sacramentul 
Reconcilierii și veninând să-L primiți pe Fiul Meu Dumnezeiesc în 
Sacramentul Euharistic. SFINTEI FECIOARE MARIA, 11.08.2022 

COPII NESĂBUIȚI! NU CUNOAȘTEȚI PROFEȚIILE CONȚINUTE ÎN SFÂNTA 
SCRIPTURĂ. Dacă le-ați cunoaște, ați înțelege momentul în care vă găsiți și 
semnele și semnalele acestui moment. Totul se găsește în Sfânta Scriptură, 
cu toate acestea, creatura umană deja nu crede în Preasfânta Treime, Mă 
disprețuiesc și neagă că ei sunt lucrare a Lui Dumnezeu.  SFINTEI               
FECIOARE MARIA, 01.05.2022 

Diferența anticristului este că el va anunța presupusele „miracole” pe care le 
va face. Bine știți că nu vor fi miracole, numai fapte ale răului: va face 
folosință de demoni pentru a părea că învie un mort. DE ACEEA ESTE 
URGENT SĂ CUNOAȘTEȚI PE REGELE ȘI DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS, 
DIRECT DIN SFÂNTA SCRIPTURĂ, AȘA ÎL VEȚI RECUNOAȘTE ȘI NU VEȚI FI 
ÎNȘELAȚI.   SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 10.11.2022 

CUNOAȘTE-TE PE TINE ÎNSUȘI 

18



Intrați în liniște interioară și priviți-vă pe voi înșivă fiind severi, foarte 
severi, fără a disimula înfăptuirea și acțiunea personală: priviți-vă în 
caracter, în tratarea față de semenii voștri, în mânia, în ranchiuna, în 
carența de iubire față de voi înșivă și față de aproapele. PRIVIȚI-VĂ! 
SCHIMBAREA TREBUIE SĂ FIE „IPSO FACTO” (zis și făcut; n.trad.) TREBUIE 
SĂ ÎNMUIAȚI INIMA DE PIATRĂ ÎNAINTE DE A FI PREA TÂRZIU.  SFINTEI 
FECIOARE MARIA, 01.05.2022 

Trebuie să vă priviți de dinăuntru deși vă este greu. Copiii Mei mândri nu 
Mă ascultă, privesc la frații lor fără a se privi pe ei înșiși și aceste creaturi 
umane ale Mele trebuie să se schimbe pentru ca să învețe să-Mi ofere 
durerea și să învețe să fie umili.  DE UMILINȚĂ AVEȚI NEVOIE ÎN ACEST 
MOMENT, DEOARECE CARITATEA NU ESTE NUMAI A AJUTA PE CEL 
NEVOIAȘ, DAR ESTE A-L IUBI ȘI RESPECTA PE APROAPELE CU DEFECTELE 
ȘI VIRTUȚILE LUI. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 19.12.2022  

Copiii Mei sunt aceia care înăuntrul lor înșiși se recunosc păcătoși, sunt 
umili, blânzi cu inima și iubesc profund pe Fiul Meu Divin mai presus de tot. 
SFINTEI FECIOARE MARIA, 24.07.2022 

Privesc atâția copii ai Lui Dumnezeu care nu se privesc pe ei înșiși, nu se 
cercetează pentru a nu înfrunta monstrul egoului lor crescut și nemăsurat. 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 27.04.2022 

Suntem chemați să ne cunoaștem pe noi înșine pentru a repara ceea ce 
împiedică calea spirituală în fiecare dintre noi, și anume că îndoiala de sine îl 
determină pe om să reacționeze greșit și să devină o pradă ușoară pentru 
rău. 

Salvați sufletul, ne spune Domnul nostru Iisus Hristos, salvați-l mai întâi de 
voi înșivă și apoi de ceilalți. Căci nu atât otrăvurile exterioare, cât otrăvurile 
interioare sunt cele care ucid sufletul. Să curățăm această casă interioară 
pentru ca drumul spiritual să ne țină mai aproape de Dumnezeu. 
COMENTARIU LUZ DE MARIA, 04.02.2017 

Copii, v-am chemat deja să intrați în voi înșivă și să vă cunoașteți pe voi 
înșivă fără disimulare, acest lucru vă va face să fiți mai fermi, mai siguri, mai 
prudenți și mai reflexivi, să recunoașteți ceea ce trebuie să întăriți din cauza 
slăbiciunilor voastre, a egoismului, a lipsei de iubire și astfel veți putea 
crește în conviețuirea cu frații și surorile voastre. SFINTEI FECIOARE 
MARIA, 22.01.2017 
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Iubiți copii, a se recunoaște păcătos, ofensator al Fiului Meu, răzvrătit, 
nelegiuit și în afara..., nu este un rău pentru om.  Dimpotrivă, ea duce la 
recunoașterea Planului universal al credinței și tocmai în acel moment omul, 
fără să știe și fără să realizeze singur, se lasă salvat. SFINTEI FECIOARE 
MARIA, 23.09.2012 

  
BINECUVÂNTEAZĂ TOTUL ȘI PE TOATĂ LUMEA 

Binecuvântați-vă pe voi înșivă și pe frații voștri în mod constant. 
Binecuvântați mâncarea voastră în Numele Meu. Binecuvântați tot ceea ce 
posedați și tot ceea ce priviți, binecuvântați cu inima voastră. Fiți adevărați 
martori ai Iubirii Mele. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 15.12.2010. 

Știți, copii, că limba este o sabie cu două tăișuri și că fiecare se folosește de 
ea pentru a lăuda, pentru a binecuvânta sau pentru a blestema? Numai că 
ați uitat că cel care blestemă riscă ca blestemul să se întoarcă la el, așa cum 
cel care binecuvântează știe că binecuvântarea se întoarce la el. SFINTEI 
FECIOARE MARIA, 03.02.2018 
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 PREGĂTIREA PENTRU O VIAȚĂ DIFERITĂ 

V-am chemat să vă pregătiți pentru a trăi fără comoditățile pe care le oferă 
electricitatea și mediile de comunicare. COPII, PREGĂTIȚI-VĂ! ACEASTĂ 
SUFERINȚĂ ANUNȚATĂ DE DINAINTE, ACEASTA ESTE, NU ALTA. SFINTEI 
FECIOARE MARÍA,  23.12.2021 

Pregătiți-vă și cine nu poate reuni ceea ce material știu necesar, să aveți 
certitudinea că Fiul Meu vă va face să vină tot ce aveți nevoie pentru a 
subzista. Credința este esențială în căile Fiului Meu și mai mult, când 
creatura umană  vede un pic de întuneric în tot ce trăiește.  SFINTEI 
FECIOARE MARIA, 11.12.2021 

Pregătiți ce este posibil și împărțiți cu frații voștri care nu au, pentru ca să se 
pregătească. Fiți precauți, omenirea va intra în teamă și alimentele vor 
dispărea. Fiți precauți, împărțiți cu cei care nu au pentru ca puțin câte puțin 
să se asigure cu cele necesare. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 
13.07.2021 

  
Mențineți o alimentație sănătoasă, pentru ca trupul vostru să nu fie pradă 
ușoară bolilor despre care anterior Eu, în Numele Casei Paterne, v-am 
alertat. SFINTEI FECIOARE MARIA, 28.01.2020 

POARTĂ SACRAMENTALE 

VĂ CHEM SĂ PUNEȚI PE GLEZNA COPIILOR O PANGLICĂ DE CULOARE 
ALBASTRU CA CERUL, CU UN ICTUS, SEMNAL AL CREȘTINILOR. Căutați o 
medalie și puneți-o cu panglica. Vârsta pentru ca să poarte copii această 
medalie este de la un an înainte până la 10 ani, deși credința este infinită și 
dacă unii de vârstă mai mare doresc să folosească ictusul, îl pot 
folosi. ACEASTA VĂ VA MENȚINE PROTEJAȚI DE DUHURILE RELE. 

Ictus = pește, în greacă. Creștinii au voit să semnifice în mod voalat 
inițialele denumirii complete ale Lui Isus din Nazaret: Isus Cristos, Fiul al Lui 
Dumnezeu, salvator. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 17.03.2023 

Sacramentalele trebuie să fie binecuvântate, este necesar dacă aveți 
credință în ele. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 04.09.2022 
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În orice ocazie purtați sacramentale. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 
22.07.2021 

Alt virus vine și mătură cu oamenii, fără a privi la cine, de aceea nu uitați că 
trebuie să vă mențineți pregătiți fără a disprețui ceea ce vă conduce spre 
Regele și Domnul nostru, Isus Cristos: FOLOSIȚI SACRAMENTALELE! 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 20.06.2020 

Protecția fiecăruia este relația spirituală pe care o mențineți cu Preasfânta 
Treime și cu Regina și Mama noastră, sacramentele vă protejează în măsura 
în care fiecare dintre voi se găsește în stare de Har, în lupta permanentă 
împotriva răului. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 30.09.2018. 
  
Voi, copilașilor, aveți la îndemână Sfânta Scriptură, Evanghelia zilnică pentru 
meditație, sacramentale și un mic altar, cărți de rugăciune, pentru că veți 
avea nevoie de ele, nu le veți avea prin acest mijloc. SFINTEI FECIOARE 
MARIA, 17.02.2018 

... purtați Crucea Mea, Sfântul Rozariu și nu uitați Scapularul.  Dar trebuie să 
vă atrag atenția că, dacă starea sufletului nu este corectă, dacă creatura nu 
și-a mărturisit păcatele, dacă nu se pocăiește și nu ia hotărâri ferme de 
îndreptare, Sacramentalele vor fi doar un ornament.  Pentru ca ele să le 
protejeze de demoni și să arate prezența Mea și a Mamei Mele în ele, 
creatura trebuie să rămână în stare de har, în dorința de convertire și în 
stare de pocăință, și în stare de pocăință. DOMNULUI NOSTRU ISUS 
CRISTOS, 05.01.2011.  

DEPOZITAREA ALIMENTELOR NEPERISABILE 

FIȚI PREVĂZĂTORI, mențineți în cămin alimente care să aibă termen lung de 
expirare. Păstrați miere de albine, alimente ușoare de gătit, produse de 
curățenie, alcool, medicamente, apă și tot ce deja cunoașteți bine. Trebuie 
să învățați să păstrați carne sărată cum făceau strămoșii voștri. SFÂNTULUI 
ARHANGHEL MIHAIL, 27.03.2023 

DEPOZITAȚI ALIMENTE. FIȚI ASCULTĂTORI ȘI ȚINEȚI PROVIZII. Alimentele 
se vor scumpi la nivel mondial și creatura umană cade în disperare. Fiți 
prevăzători. Medicamentele vor lipsi, pregătiți-vă, și pentru aceasta, ați 
primit de la Casa Paternă indicațiile indispensabile pentru ca să combateți cu 
fructul naturii boala. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 15.05.2022 
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Vă chem din nou, să vă pregătiți spiritual și cu ceea ce copiii Mei pot 
depozita. Priviți animalele ce prezic vremea și păstrați alimente pentru când 
nu puteți ieși să căutați cu ce să subzistați. Poporul Meu trebuie să fie 
precaut când vă alertează Casa Mea. Cei ce nu pot depozita alimente, vor fi 
ajutați de Mine. Nu vă temeți, nu vă temeți, nu vă neliniștiți. DOMNULUI 
NOSTRU ISUS CRISTOS, 18.01.2022 

Resursele  naturale vor fi contaminate.... Alimentele vor fi contaminate... 
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 10.10.2022 

Mențineți-vă atenți la instrucțiunile Cerului Fiți conștienți de urgența de a 
stoca cereale și celelalte alimente, după vârsta fiecărui membru al familiilor, 
fără a uita ajutorul pentru unii dintre frații voștri. Păstrați medicamentele de 
care aveți nevoie, fără a lăsa deoparte apa, esențială pentru viață.  
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 04.10.2021 

O să vă întoarceți să subzistați interschimbând alimente și alte bunuri pentru 
a vă hrăni sau îmbrăca. Pentru Poporul Lui Dumnezeu nu va fi ușor să 
continue deși nu vă va fi imposibil, înaintea Ajutorului Divin, mijlocirea 
Reginei și Mamei Noastre și apărarea Noastră. SFÂNTULUI ARHANGHEL 
MIHAIL, 15.08.2021 

Depozitați miere, acest aliment este benefic. Totodată, depozitați ceea ce îi 
este fiecăruia posibil. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 03.07.2021 

PREGĂTIȚI STRUGURII BINECUVÂNTAȚI 

Eu nu vă părăsesc. Nu uitați să păstrați în casele voastre strugurii 
binecuvântați în Numele Meu pentru vremuri de foamete. DOMNULUI 
NOSTRU ISUS CRISTOS, 27.10.2014 

CÂND DEPLÂNGEREA SE GENERALIZEAZĂ, amintește-ți că Mama Mea s-a 
gândit la tine înainte și a binecuvântat strugurii pentru ca în acea clipă să vă 
potolească foamea, în același timp, v-am chemat să vă rugați ACUM pentru 
acele momente și să vă pregătiți spiritual pentru a putea face față cu 
credință, putere și constanță momentelor de grea încercare spre care vă 
îndreptați cu toții, fără deosebire!  DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 
27.09.2015  
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Fraților, avem nevoie să avem struguri binecuvântați și cum sfântul 
Arhanghel Mihail ne-a indicat, să avem medicamentele date de Cer, cele ce 
vor fi eficiente pentru pesta ce este aproape. 

Sfântul Arhanghel Mihail mi-a indicat beneficiul medicinal al fructelor 
precum murele, în special cele sălbatice, și al fructelor de culori întunecate, 
precum strugurii, prunele, afinele, printre altele. Legumele de culoare roșie 
sau mov precum varza roșie, vânăta, printre altele. COMENTARIUL DE 
LUZ DE     MARÍA, 19.02.2022 

Foametea planificată este unul dintre biciurile acestei generații și dintre cele 
mai puternice pentru copiii Mei. Vor fi milioane cei care vor suferi acest rău și 
vor cădea învinși, dacă nu răspundeți apelului Meu, să pregătiți strugurii 
binecuvântați și ca aceștia să vă servească de hrană. 

COPII, ÎMPĂRȚIȚI STRUGURII BINECUVÂNTAȚI CU CEI CARE NU AU 
MIJLOCEA PENTRU A-I ACHIZIȚIONA. Împărtășiți această binecuvântare cu 
mai mulți frați, astfel vouă vi se vor înmulți, dar faceți-o acum, înainte ca 
foamea și prețurile să crească! 

CREDINȚA ESTE ESENȚIALĂ ÎN TOT ȘI MAI MULT ÎN FOLOSIREA 
MEDICAMENTELOR PE CARE CERUL VI LE-A RECOMANDAT; ȘI ÎN 
PREGĂTIREA STRUGURILOR BINECUVÂNTAȚI. SFINTEI FECIOARE MARIA, 
25.09.2023 

  
În legătură cu cererea Lui Cristos privind strugurii binecuvântați, 
Luz de Maria a comentat: 

Cristos ne spune că trebuie să căutăm un preot și să cerem binecuvântarea 
pentru un ciorchine de struguri sau pentru un singur strugure, deoarece cu 
un singur strugure binecuvântat se pot hrăni două persoane și astfel rezista 
fără hrană o zi, dacă făptura posedă Credință și dacă este bine pregătită 
spiritual, aceasta va servi pentru perioadele de lipsă de hrană. 
 
Binecuvântarea celorlalți struguri: După ce strugurele este deja 
binecuvântat de preot, strugurii rămași se binecuvântează în felul următor: 

Fiecare strugure trebuie să aibă o bucată de tulpină de la cea care l-a unit 
cu ciorchinele, așa că este indicat să le tăiem cu foarfeca pentru a le separa 
de ciorchine. 
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Strugurii rămași trebuie binecuvântați cu strugurele binecuvântat, unul câte 
unul, spunând: „În Numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh, amin".  În 
timp ce se freacă strugurele binecuvântat cu cel care este binecuvântat. 

Strugurii binecuvântați se pun apoi în borcane de sticlă sterilizate (se umple 
¾ din borcan cu struguri) și apoi se adaugă în fiecare borcan brandy sau 
cognac, nefiind nevoie de niciun alt tip de lichior sau vin, deoarece sunt 
necesare licori cu o concentrație mare de alcool, cum ar fi brandy sau 
cognac. Flaconul se închide și strugurii se păstrează acolo atât timp cât este 
necesar, până când urmează să fie consumați. Acești struguri binecuvântați 
pot fi împărțiți cu frații, deoarece ei poartă deja binecuvântarea, iar alții își 
pot pregăti singuri strugurii binecuvântați. 

În urmă cu cincisprezece ani, Cristos ne-a cerut să binecuvântăm strugurii și 
ei sunt încă în stare bună.  

Tipul preferat de strugure care trebuie folosit este strugurele închis la 
culoare, dar dacă nu găsiți niciunul, puteți folosi strugurele alb. În cazul în 
care strugurii nu sunt disponibili în nicio țară, se poate folosi un alt fruct 
care este abundent și mic ca strugurele. 

Sfânta Fecioară Maria indică apoi cum se transferă binecuvântarea 
strugurilor de la un strugure binecuvântat la un nou ciorchine de struguri, 
astfel încât mai mulți oameni să beneficieze de ei. 

Cât timp strugurii sunt încă atașați de ciorchine, se spală bine cu o soluție de 
apă și una sau două picături de săpun lichid, apoi se clătesc. Strugurii sunt 
apoi tăiați din ciorchine cu o foarfecă; încercând să se lase o mică bucată de 
tulpină pe fiecare strugure. Se ia un strugure binecuvântat și se freacă de un 
strugure proaspăt făcând semnul crucii, în timp ce se spune: „În Numele 
Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh. Amin.” Pregătiți un recipient de sticlă 
curat, cu un capac etanș. 
  
Strugurii binecuvântați pot fi mâncați de persoanele bolnave care nu pot 
reține mâncarea. Oamenii care postesc cu strugurii binecuvântați vor fi 
protejați de molime, de boli cumplite și de alte catastrofe. Oamenii vor primi 
o hrană echivalentă cu hrana, apa, vitaminele și mineralele de care are 
nevoie organismul. 
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Rachiul folosit la prepararea lor are valoare medici nală (dacă ești bolnav ia o 
linguriță care, luată cu CREDINȚĂ, te va vindeca) 

Un strugure va susține două persoane pentru întreaga zi. O rezervă trebuie 
păstrată până la șase luni sau mai mult (aproximativ 180 de struguri). 
Strugurele binecuvântat nu va susține nicio persoană care își bate joc sau nu 
crede. 

Notă: Videoclip despre cum se prepară strugurii binecuvântați https://
youtu.be/nVO3w5I5LF0 

PREGĂTIREA PENTRU VIAȚA FĂRĂ TEHNOLOGIE 
  

TREBUIE SĂ VĂ PREGĂTIȚI URGENT ȘI SĂ ȘTIȚI, SĂ PRACTICAȚI, SĂ 
DOBÂNDIȚI CUNOȘTINȚE DESPRE CUM SĂ SUPRAVIEȚUIȚI FĂRĂ PROGRESE 
TEHNOLOGICE. Știți foarte bine că în curând, foarte curând, soarele se va 
prăbuși peste întregul pământ și tehnologia omului va fi redusă la cenușă. 
Acest lucru va fi un haos pentru oameni, pentru că ei sunt total dependenți 
de tehnologie. Ei trebuie să cerceteze cum să supraviețuiască fără acea 
tehnologie care i-a făcut o pradă ușoară pentru Satana, pentru că le-a 
întunecat gândirea, le-a împietrit inimile până la punctul în care unii sunt 
zombi, rătăcind total controlați, prin toate efectele negative ale unei științe, 
ale unei tehnologii folosite greșit. SFÂNTA FECIOARĂ MARIA, 27.10.2016 

ALTE NECESITĂȚI 
  

Semințe (nuci, migdale), miere, conserve cu termen de valabilitate pe 
termen lung, unt de arahide, apă, printre alte alimente de consum în funcție 
de fiecare familie.  

Altele: aragaz cu gaz, cărbune sau lemne, lanterne, radio cu baterii, printre 
alte bunuri de primă necesitate. 

Nu uitați că în cazul oricărei eventualități naturale, trebuie respectate 
indicațiile date de organismele naționale competente. 

SĂ CUNOASCĂ ȘI SĂ DISPUNĂ DE PLANTELE MEDICINALE 
RECOMANDATE DE CERUL 
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Copii, Mama Mea v-a dat medicamentele din Voința Noastră. Continuați 
căutând umanul și nu ceea ce prin Voință Divină am dat omului. Nu vă ex-
puneți nenecesar copii, fiți precauți și nu vă expuneți, în locul acesteia, ru-
gați-vă în căminele voastre în acest moment. DOMNULUI NOSTRU ISUS 
CRISTOS, 20.03.2020 

INSTRUIȚI-VĂ SĂ ARAÂI PĂMÂNTUL 

...Toate economiile lumii vor cădea, dar, ca întotdeauna, țările mai mici sunt 
cele care suferă cel mai mult.  De aceea, doresc să împărtășiți cu frații și su-
rorile voastre din alte țări această dorință a Mea de a învăța să cultivați pă-
mântul, să semănați cu ceea ce fiecare dintre voi se va hrăni pentru ca, înce-
tul cu încetul, să vă puteți întreține singuri, v-am dat inteligența și folosirea 
rațiunii, astfel încât, cu lumina Duhului Meu, să puteți lua unele decizii per-
sonale. DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS, IANUARIE 2009. 

PROTEJAREA CELOR CONSACRAȚI 
  
Fiii mei preferați vor fi necesari în comunitățile în care poporul lui Dumnezeu 
se adună pentru a-i ajuta. SFINTEI FECIOARE MARIA, 17.02.2018 

Poporul Fiului Meu se va aduna împreună cu credincioșii Mei Fii Iubiți în locuri 
ascunse, dar din aceste locuri ascunse, lumina Credinței se va ridica până 
când va ajunge la Tronul Paternal. Iubiți copii, Biserica se va găsi pustie și va 
ști că alianțele cu alte religii nu au fost adevărate, ci au servit la a-i duce pe 
copiii Mei în confuzie.... SFINTEI FECIOARE MARIA, 03.06.2016 
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PREGĂTIȚI UN ALTAR 

Mențineți în căminele voastre cărți de rugăciune, cărți spirituale pe care 
trebuie să le aveți imprimate. SFINTEI FECIOARE MARIA, 06.11.2022 

Alimentele înmagazinați-le în căminele voastre, fără a uita apa, strugurii 
binecuvântați, sacramentalele și necesarul pentru micul altar pe care într-un 
moment vi l-am cerut să-l pregătiți în casele voastre. SFÂNTULUI 
ARHANGHEL MIHAIL, 23.06.2022 

Pregătiți apa sfințită, ca în fiecare casă să existe o Biblie, iar în fiecare casă 
dedicați un loc în casă pentru a așeza un mic altar cu imaginea Maicii 
Domnului și un crucifix, și consacrați casa voinței mele sfinte pentru ca eu să 
vă protejez în momentele necesare. DOMNULUI NOSTRU ISUS 
CRISTOS, 30.04.2015 

NOTĂ: Altarul trebuie să fie amplasat în direcția nord și în locul în care 
familia decide că este cel mai potrivit pentru acel moment. Acest altar 
trebuie să aibă: 

- APĂ SFÂNTĂ:  
Dacă sunteți bolnav, stropiți mâncarea cu apă sfințită.... DOMNULUI 
NOSTRU ISUS CRISTOS, 05.2009  

- BIBLIA 

- CRUCIFIXA: câte o cruciuliță pentru fiecare membru al familiei. 

- IMAGINEA MARIEI 

- LUMÂNĂRI BINECUVÂNTATE.  

Câți se încred într-o lumânare binecuvântată și trăiesc în întuneric total din 
cauza păcatului constant! Lumânările celor pocăiți vor arde, vor arde pentru 
că Lumina Divină va continua să le lumineze calea, lumânările vor arde în 
casele celor drepți. LA SFINTEI FECIOARE MARIA, 05.02.2011  

NOTĂ: Amintiți-vă că lumânarea care va arde va fi și cea a sufletului în stare 
de har. 

- ULEIUL BINECUVÂNTAT 

- INCENDIAR 
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- PALMĂ BINECUVÂNTĂTOARE 

- ROZELE 

- FAȚĂ DE MASĂ ALBĂ 

- RUGĂCIUNILE PE CARE LE-A CERUT DOMNUL: Crezul Apostolilor, 
Sfântul Rozariu, Te deum, Consacrările la Inima Sfântă a lui Isus și la Inima 
Neprihănită a Sfintei Fecioare Maria, Trisaghionul, Rugăciunea Sfintei Cruci, 
Rugăciunea Sângelui lui Hristos, Psalmul 53 ȘI 50. 

NOTĂ: Descărcați cartea de rugăciuni de pe www.revelacionesmarianas.com 

ETANȘAREA UȘILOR ȘI FERESTRELOR 

De aceea, vă invit să vă însemnați cu apă sfințită, iar în casele voastre să 
păstrați sigilate cu apă sfințită ramele ușilor și ferestrelor.   DOMNULUI 
NOSTRU ISUS CRISTOS, 27.05.2022 

Este necesar ca omenirea să ceară Preasfintei Treimi pentru a ajunge 
Milostivirea Divină și această pandemie să fie anihilată în Voința Divină și 
împreună cu rugăciunea,vă invit să PUNEȚI ULEI BINECUVÂNTAT, ȘI DACĂ 
AVEȚI ULEIUL BUNULUI SAMARITEAN, PUNEȚI O PICĂTURĂ DIN ACEST ULEI 
ÎN ULEIUL BINECUVÂNTAT, ȘI CU EL ÎNSEMNAȚI RAMA UȘII DE LA 
INTRAREA CĂMINULUI ȘI UȘA DIN SPATE, AȘA PRECUM SĂ VĂ MENȚINEȚI 
ÎN STAREA DE HAR, CEEA CE ESTE FUNDAMENTAL ÎN ACEST MOMENT. 
SFINTEI FECIOARE MARIA, 15.03.2020 
  
Astăzi vă invit să ungeți ramele și ușile caselor voastre în timp ce rostiți 
rugăciunea Sfântului Mihail Arhanghelul și Magnificat, ca semn că vă 
prezentați casele și familiile voastre în fața Tatălui Meu și că sunteți protejați 
trăind în comuniune cu Sfânta Treime…. DOMNULUI NOSTRU ISUS 
CRISTOS, 02.02.2010. 

Ungeți din nou ramele ușilor caselor voastre cu apă sfințită sau cu ulei 
binecuvântat și puneți cu dragoste și respect semnul Crucii mele și medalia 
Mamei mele binecuvântate, sub titlul de Medalia miraculoasă. DOMNULUI 
NOSTRU ISUS CRISTOS, 05.01.2011.  
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NOTĂ: În plus față de Crucea miraculoasă și Medalia miraculoasă, 
următoarele sacramentale ar trebui să fie plasate pe uși și ferestre: medalia 
Sfântului Benedict și medalia Sfântului Mihail Arhanghelul. Se sugerează să 
se folosească medalii mici pentru a fi plasate discret pe uși și ferestre. 

Copii, pe ușa din față a casei, pe partea interioară, ar trebui să plasați 
discret un semn ICTUS al creștinilor. Poate fi o medalie sau o carte de 
rugăciune.  MESAJ PRIVAT DE LA SFÂNTA FECIOARĂ, 25.07.2013 

PREGĂTIREA UNUI ADĂPOST 

Copii iubiți, pregătiți refugiile pe care Fiul Meu vi le-a încredințat. Așa 
precum căminele consacrate Preasfintelor Noastre Inimi, pentru a fi refugii 
celor care locuiesc acolo. Trebuie să vă mențineți cu necesarul pentru a 
subzista, fără a intra în confuzii, mereu cu pace în inimă, de vreme ce 
refugiu sunt Preasfintele Noastre Inimi, unde trebuie să vă mențineți cum se 
cuvine pregătiți, ca temple ce sunteți ale Duhului Sfânt. SFINTEI 
FECIOARE MARIA, 11.12.2021 

Căutați refugii materiale, fără a pregăti refugiul duhului?  
Copii ai Fiului Meu, Popor al Fiului Meu: 
Întâi fiți creaturi spirituale, de inimă de carne, de sentimente pure, de 
fraternitate, semănători ai speranței, iubitori de pace și armonie, ordonați în 
fapta și acțiunea voastră, respectuoși și educați în relațiile cu frații voștri. Fiți 
creaturi ce valorifică munca fratelui și o respectă pentru ca semenii voștri să 
vă respecte pe voi. SFINTEI FECIOARE MARIA 23.12.2021 

PREGĂTIREA PENTRU FRIG ȘI CĂLDURĂ EXTREMĂ 

În mari națiuni și în mici națiuni veți trăi de la cald la frig, de la secetă la 
inundații, de la vulcani pasivi la erupții abrupte, de la pace la moarte, de la 
abundență la carență alimentară și de medicamente și tot ce folosește 
creatura umane pentru bune starea ei. De aceea vor apărea plăgi eradicate, 
revenind să fie noutate în locuri în care nu s-au menționat, dar acum vor fi și 
războiul de neconceput în vremuri de dinainte și evitat în unele ocazii, se 
dă. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 07.01.2022 

Fiți prevăzători: frigul va veni să înlocuiască căldura și căldura va înlocui 
frigul. SFINTEI FECIOARE MARIA, 27.12.2022 
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Europa va trece acest moment cu ninsori extreme și friguri nesimțite cu 
anterioritate. America va trăi o schimbare în clima ei, temperaturile vor 
coborî și vor simți frig, dar nu extrem. SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 
16.12.2022 

Pământul se cutremură cu mai multă putere, căldura și frigul ajung să fie 
extreme. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 15.09.2022 

Lipsa va fi puternică, clima în unele țări va fi extrem de caldă și în altele 
extrem de frig. Natura se revoltă împotriva păcatului creaturii umane. Clima 
variază constant și elementele se năpustesc împotriva creaturilor umane. 
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 29.06.2022 

Omul nu este pregătit pentru a primi aceste cantități de radiații solare, ceea 
ce va provoca ca umana creatură să sufere alterații în organismul ei. Această 
creștere de căldură provoacă lipsa de apă necesară pentru ca să subzistați. 
V-am anunțat de topirea gheții polare și cu aceasta, creșterea oceanelor și 
pericolul pentru zonele de coastă.  DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 
17.04.2022 

Soarele în emanarea lui extremă de curenți de foc, ajunge să emane mare 
căldură pe Pământ. Veți vedea natura uscându-se în mijlocul căldurilor 
extreme. Omul va simți că nu poate să se mențină pe pământ. DOMNULUI 
NOSTRU ISUS CRISTOS, 16.02.2022 

Vă chem să reflectați, sunteți martori ai avertismentelor Mele: unde era 
căldură, acum cade zăpadă și unde era zăpadă, căldura sufocă. DOMNULUI 
NOSTRU ISUS CRISTOS, 22.07.2021 

Rugați-vă, Poporul Meu, rugați-vă, frigul vine la mare parte din Pământ, 
pătrunzând până și oasele și copiii Mei suferă în mare fel din aceasta, 
neașteptând și neavând o pregătire potrivită pentru a înfrunta înghețurile. 
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 12.10.2021 
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ACEST POST AL PAȘTELUI ESTE SPECIAL... 
AM DESCHIS MILOSTIVIREA MEA TUTUROR COPIILOR MEI PENTRU CA CEA 
MAI MARE CANTITATE DINTRE AI MEI SĂ POATĂ PĂTRUNDE ÎN EA, DAT 
FIIND CÂT SE PETRECE ȘI SE VA PETRECE OMENIRII. 
Duhul Meu se menține atent la buna voință a omenirii, pe care o chem să se 
împăciuiască spiritual. 
ÎN MIJLOCUL A MARI RELE UMANE, EU VĂ DĂRUIESC MARI BUNURI 
VEȘNICE DACĂ SUNTEȚI MILOSTIVI ȘI CREATURI DE CREDINȚĂ. 
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 07.03.2022 

OȘTIRILE CEREȘTI RĂMÂN ATENTE LA UN CUVÂNT DE A UNUI COPIL AL LUI 
DUMNEZEU, CARE CU INIMA CĂITĂ ȘI UMILĂ SOLICITĂ PROTECȚIA 
NOASTRĂ ȘI SPRIJINUL ÎN LUPTA ÎMPOTRIVA DUHURILOR RĂULUI CARE 
MURDĂRESC CASA LUI DUMNEZEU.  SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 
19.04.2019 
  
PROTECȚIA MEA ESTE ÎNTOTDEAUNA ASUPRA TA. MÂNA MEA PROTECTOARE 
TE ÎNDRUMĂ PE CALEA CEA BUNĂ. DE ACEEA O ȚIN ÎNTINSĂ ÎN 
PERMANENȚĂ, ÎNTINSĂ CĂTRE FIECARE DINTRE VOI. SFINTEI FECIOARE 
MARIA, 21.05.2018 
  
IUBITUL MEU ÎNGER DE PACE, IUBITUL MEU TRIMIS, VINE SĂ VĂ 
AJUTE. Această creatură din Casa Mea va veni la voi pentru a vă arăta 
adevărata Iubire; Iubirea Mea din care el a băut și a hrănit spiritul lui pentru 
a o da omenirii, care nerecunoscându-l, îl va urî și recunoscându-l, nu-l va 
accepta. Îl va face să treacă prin mari încercări, îl vor răni și îl vor persecuta 
din ordinul anticristului. Iubitul Meu sfânt Arhanghel Mihail îl va proteja și 
apăra cu Scutul Lui. Îngerul Meu de Pace, Trimisul Meu, vine pentru a se da 
fiecăruia care dorește să-l asculte și să regăsească calea spre Casa Mea. 
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 19.02.2024 
  
Iubiții mei, nu vă petreceți zilele ca ignoranții care trăiesc înfășurați în 
plăcerile umane, acest lucru se va sfârși pentru toți în general. În fața slăbirii 
Pământului, foametea va pune stăpânire pe toate clasele sociale... 
DIFERENȚA ESTE CĂ POPORUL MEU VA FI Hrănit de ÎNGERII MEI. 
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 29.01.2017 
  
INTRAȚI ÎN INIMA MEA, ÎN EA VEȚI GĂSI PROTECȚIA ȘI PUTEREA DE A 
CONTINUA ÎN CADRUL PORUNCILOR FIULUI MEU CEL MAI IUBIT. SFINTEI 
FECIOARE MARIA, 13.03.2016 
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Nu vă temeți, micuții Mei. Eu sunt cu fiecare dintre voi; vă voi susține, vă voi 
hrăni. Așa cum în trecut i-am hrănit pe ai Mei, tot așa și astăzi hrana va veni 
de sus, pentru ca voi să rezistați. Mama Mea cu Îngerii ei, vă păzesc pas cu 
pas. Continuați să fiți acei credincioși, pentru care Eu voi veni. Poporul Meu: 
rămâneți credincioși, nu ezitați. De ce se tem cei care rămân în Mine, dacă 
Eu am promis să-i protejez? DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 
02.04.2010  

VEI FI MINUNEA OMENIRII: FĂRĂ HRANĂ FIZICĂ, VEI TRĂI PRIN VOINȚA 
MEA. RĂMÂNEȚI CREDINCIOȘI. POPORUL MEU NU VA FI ÎNVINS: EU SUNT 
PUTEREA LOR, SUFLAREA LOR. FIȚI HRĂNIȚI DE CUVÂNTUL MEU: MANĂ 
SPIRITUALĂ. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 04.07.2010 

Cel care are credință va fi umplut cu orice binecuvântare, care va coborî din 
Casa Mea ca și în trecut, va fi hrană ca și în trecut și va coborî la voi în acest 
moment. DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 10.08.2011 
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